
Veřejná sbírka na vybavení cisterny a její uvedení do 

výjezdové pohotovosti!!! 

Vážení spoluobčané, 

naše jednotka sboru dobrovolných hasičů Vigantice je nedílnou součástí života obce. Stará se o naši 

bezpečnost při požárech, povodních, dopravních nehodách i dalších mimořádných událostech. Jen 

v roce 2024 jsme vyjížděli celkem k 31 zásahům a navíc jsme pomáhali při likvidaci následků 

zářijových povodní v Jeseníku. 

Rok 2025 je pro nás přelomový – poprvé v historii obdržíme hasičskou cisternu. Tato moderní 

technika zásadně zvýší naši připravenost, zkrátí čas zásahu a umožní účinnější ochranu životů, 

zdraví i majetku všech občanů. Pořízení cisterny je ovšem jen první krok. Aby mohla plně sloužit a 

být zařazena ve výjezdové pohotovosti je nutné ji vybavit potřebnými prostředky – od hadic a 

dýchací techniky až po ochranné vybavení pro hasiče. 

Na financování cisterny se podílí obec, avšak dovybavení jednotky vyžaduje další prostředky. Proto 

jsme na základě podnětů od samotných občanů založili veřejnou sbírku. 

Jak můžete přispět? 

▪ Bezhotovostně – pomocí QR kódu, který Vás odkáže na sbírku na platformě Donio (viz níže). 

POZOR – SBÍRKA JE POUZE DO 20.10.2025 

▪ Hotově – do sbírkové pokladničky na Obecním úřadě 

 

Vaše podpora je pro nás nesmírně důležitá. Každá darovaná koruna se vrátí celé obci a vám 

občanům – v podobě rychlejších a bezpečnějších zásahů, efektivní pomoci při mimořádných 

událostech i při běžných obecních činnostech, jako je doprava vody, čištění komunikací nebo 

kanalizací. 

 

Předem děkujeme všem, kteří se rozhodnou naši sbírku podpořit a prosíme i o její další šíření mezi 

přáteli a známými. Společně dokážeme vybavit cisternu tak, aby co nejlépe sloužila nám všem. 

Jsme tu pro Vás 24/7 365 dní v roce, když nás potřebujete – teď potřebujeme my Vás! 

 

 

 

                                        
                                             Za Sbor dobrovolných hasičů Vigantice 

                                                 Milan Baron Petružela 
                                                 Starosta SDH Vigantice 


